

Predmet : Ovčara (Miroljub Vujović i dr.)
Okružni sud u Beogradu – Veće za ratne zločine
Broj predmeta :K.V. br.1/2003

Glavni pretres : 22. novembar 2004.

Izveštaj : Nataša Kandić i adv. Dragoljub Todorović, punomoćnici oštećenih

Svedok Mirko Gavrilović rekao je da je 6. novembra 1991. godine mobilisan i pridodat jedinici LAD PVO, koja je do 17. ili 18. novembra 1991. godine bila smeštena u jednoj kući u Negoslavcima. On je naglasio da je 17. ili 18. novembra u jutarnjim satima njegova jedinica premeštena na novi položaj, na Ovčari, u zgradu mesne zajednice. U popodnevним časovima, kada je već počeo da pada mrak, na Ovčaru su počeli da stižu kamioni, autobusi i automobili, a pripadnici jedinice su shvatili da je pao Vukovar. Narednog dana, popodne, Joca je došao po njega i preneo da je Marček rekao da odu do hangara i vide šta se dešava sa zarobljenicima koji su tamo. "Ispred hangara je bilo 10–15 ljudi, svi naoružani, i kada smo hteli da uđemo unutra, rekli su da ne možemo... da je naređeno da nikog unutra ne puštaju." Po njegovim rečima, Joca i on su se vratili u komandu, Joca je otišao u kancelariju da izvesti Marčeka o ovome, a on je te večeri bio na straži. Svedok Gavrilović je istakao da više nije odlazio do hangara i dodao "da se te noći desilo to što se desilo." Gavrilović je potom rekao da su oni tek ujutro saznali šta se desilo, da im je bilo veoma neprijatno što se to desilo dok su oni bili tu i da su svi tražili da se premeste sa Ovčare na neku drugu lokaciju. Dodao je da ne zna da li je kapetanu Marčeku bilo poznato tokom noći šta se dešava na Ovčari. Svedok je potom rekao da su ljudi koji im nisu dozvolili ulazak bili u civilu i da su to, po njegovom mišljenju, teritorijalci. Svedok Gavrilović je potom negirao tvrdnje Marčeka da je on popisivao zarobljenike i dodao da je Marček verovatno zamenio ime, prezime i ličnost. On je potom istakao da se tokom noći čula pucnjava, kojoj on nije pridavao veliki značaj, pošto se nakon prestanka borbenih dejstava dosta pucalo i mislio je da se radi o "šenlučenju." Pored toga, on je, dok se nalazio na stražarskom mestu, od 8 do 10 časova uveče čuo rad neke mašine, ali ni na to nije obraćao pažnju. Na kraju je rekao da je tokom dana kada je izvršen zločin na Ovčari bilo vojnih policajaca pred hangarom, ali da ih nije bilo kada je on bio tamo.